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What platform do your critical 
business functions run on?

Windows

Linux

SAP

Other

No digital transformation 
strategy across the company

11%

Lack of focus from top man-
agement

19%

Lack of resources and 
in-house skills 

30%

20% Too many solutions to under-
stand which one is best for 
our organisation 

Security concerns20%

South African Businesses take 
on Digital Transformation
SUSE along with BusinessTech undertook an online poll 
with IT decision makers across South Africa to better 
understand their sentiments on digital transformation. 
Here’s what we discovered.

How would you describe your 
company’s digital strategy?

We are proactively 
working on our 
digital strategy. 

64%
We are interested, 
but are not sure of a 
strategy or solution.

20%
We do not have
any digital strategy 
in place. 

16%

How is data management and 
storage handled at your company?

On a scale of 1 to 10, how 
would you rate your 
satisfaction with your 
cloud solution?

Do you believe your com-
pany is on the right path 
for digital transformation?

Do you believe your 
business is agile enough?

Do you have a cloud 
solution in place?

Are you actively looking to 
adopt a cloud solution in 
the next 6 to 12 months?

What do you think is holding 
your company back when it 
comes to digital transformation?

71%

10%

10%

9%

17%

43%

34%

6%

Traditional Server

Cloud

Software Defined Storage

Others

61% 39%

68% 32%

36% 64%

24%76%

Yes No
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